

Description of changes to Chapter 0093 (Recycling):

Corrected General References.

Changes to conform to Code Chapter conventions.

Grammar corrections.

Changed "Penalties for offenses" from 93-5 to 95-6

Changed 93-7 "Preparation of recyclables for collection" to 93-5 "Source Preparation".

Renumbered 93-5 "Penalties for Offenses" to 93-6 and renumbered 93-6 "Authorization to establish regulations" to 93-7.

Added 93-8 "Enforcement".

Removed the list of recyclable materials from the text; the Village Clerk will now maintain the list.

Updated the requirements for Source Preparation.